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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                                     ÇİÇEKSİZ BİTKİLER -III

1.Aşağıdakilerden hangisi çiçeksiz bitkidir?

a)Arpa   b)Bugday c)Fındık   d)Eğrelti  
2.Eğrelti  otu, Kara  yosununda  hangi  üreme  görülür?

A-Dölalmaşı




C-Tomurcuklanma

B-İkiye  bölünme




D-Regenerasyon

3. Aşağıdakilerden hangisi mantar ve eğrelti otunun ortak özelliklerinden değildir? (1994 - KLJ)
A) Klorofil taşıma
B) Solunum yapma
C) Boşaltım yapma
D) Üreme

4. .    Aşağıdakilerden hangisinde belirtilenler, fasulye ve eğrelti otunda benzerlik gösterir? (1994 - AL)
A) Üreme - Solunum
B) Solunum - Beslenme
C) Üreme – Beslenme
D) Boşaltım - Üreme
5. Aşağıdakilerden hangisi, çiçeksiz bitkilerin ortak özelliklerindendir? (1992 - AL)
A) Klorofilsiz olma
B) Suda yaşama
C) Bölünerek çoğalma
D) Tohumsuz olma
6. Aşağıdaki bitkilerden hangisi yapı bakımından en gelişmiş olanıdır? (1987 - AL)
A) Karayosunu
B) Mantar
C) Eğrelti otu
D) Suyosunu
7. .    Aşağıdaki belirtilenlerin
hangisinde klorofil bulunmaz? (1988 - DPY)
A) Suyosunu
B) Karayosunu
C) Eğreltiotu
D) Mantar

8. Aşağıdaki çiçeksiz bitkilerin hangisinde kök, göv​de ve yaprak gibi organlardan hiçbiri bulunmaz?
A) Bakterilerde
B) Karayosunlarında
C) At kuyruklarında
D) Eğreltiotlarında
9. Likenler su yosunları ile mantarların ortak yaşa​mıdır. Bu ortaklıkta su yosunlarının görevi nedir?
A) Topraktan su emmek
B) Fotosentez yapmak
C) Oksijen sağlamak
D) Mantarı korumak




























































































































































[image: image1][image: image2.png]